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Session pringipals
Exercice 1 [3points)
A Figate duneopération de votes poudr e choik entre deux candidars
un: cabinet de sondages a demandé a 2500 individus le
ds-ontveté: ls ont denombre 1421 yotes pour A el

:..ll\_\l,e' Donner un intervalle de confiance pourla propart

= T

pourA, avec un niveaw de conflance de

2/ Duelle aurait &t8 votre conchasion st on avall

precedents. 1222 wtes pour A st 1278 pour 87

Exercice2 (5 points|

/

i,

QoI X 1ine variable'aléatoice 'de 1ol normale Nim, 0%
vatance inconnues: Un échantillon de 25 ohservations & fonrsl ies valelirs
sinvantésc X = 27,5 et E(¥,— X" =231

.
L%
oty

_/i_'] 1) Déterminer un intervalle de confiance an niveau 0% pour m

b Y T

2). Nous nous proposons de tester U'hypothése HO @ m =25 contre

I'Nvoothese alternative H1 2 mo=30

@af donner la régle de décision pour un risqgue a = 5%,

—_——

:
{j ]‘ b/ quelle est |a décision a retenir ?
et

Exercice 3 (12pts)

On considére la variable aléatoire’ X dont la fonction de repartition est :

0 Bix <1
B d) = i -
=5 % szl

s rnetre de valeur inconnue, & €]0, :l_j
' x =




Sait ¥1. . .+ , Xn un échantillon de variables alea

méme loi gue X

31 Déterminer l'estimateur du maximum de vraisemblanced, de @
4) - On pose Y = in{X}, caleuler la loi de Y. En déduire Eix) &l Yy

5| En utilisant les résultats de la question 4] Ltud

{sans biais, convergent, efficace]
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